



Для немедленной публикации: 08.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 7 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДОСТУПА К ПРЕПАРАТАМ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ЗАВИСИМОСТЕЙ

15 медицинских организаций получат финансирование для создания программ, предназначенных для немедленного предоставления бупренорфина и услуг лечения зависимости

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 7 млн долларов 15 медицинским организациям в штате Нью-Йорк для обеспечения медикаментозного лечения наркотической зависимости путем создания комплексных программ лечения бупренорфином с минимальными начальными требованиями. Эти программы призваны удовлетворить имеющуюся потребность в препаратах и других наркологических услугах, обеспечивая немедленную регистрацию в тот же день для лечения бупренорфином и координации медицинской помощи. Это финансирование распределяется через Фонд урегулирования в сфере опиоидов (Opioid Settlement Fund) штата Нью-Йорк.

«Улучшение доступа к лекарствам и другим спасительным ресурсам и поддержке — это важная составляющая помощи жителям штата Нью-Йорк, страдающим от наркотической зависимости, и преодоления этого кризиса, — **сказала губернатор Хокул.** — Выделяя это финансирование для программ лечения наркотической зависимости медицинским организациям по всему штату Нью-Йорк, моя администрация подтверждает свое стремление удовлетворить существующую потребность в услугах лечения, чтобы помочь спасти жизни людей и поддержать сообщества в борьбе с опиоидной эпидемией».

Для борьбы с наркотической зависимостью и поддержки людей, страдающих от опиоидной эпидемии, необходим комплексный подход. Исследования показывают, что бупренорфин является безопасным и эффективным средством лечения опиоидного расстройства, но многие медицинские организации устанавливают жесткие требования для начала и продолжения лечения. Это может ограничивать количество пациентов, принимающих этот препарат. Эту проблему помогут решить комплексные программы с минимальными начальными требованиями, предусматривающие лечение бупренорфином немедленно в день обращения и услуги координации лечения.

Ниже перечислены получатели финансирования, в число которых входят медицинские организации, сертифицированные OASAS, Управлением охраны психического здоровья (Office of Mental Health, ОМН) или Департаментом здравоохранения (Department of Health). Каждая организация получает субсидию в размере до 500 000 долларов.

Столичный Регион (Capital Region)

- Hope House

Центральная часть штата Нью-Йорк

- Служба семейных консультаций округа Кортленд (Family Counseling Services of Cortland County)

Фингер-Лейкс (Finger Lakes)

- FLACRA
- Helio Health

Лонг-Айленд (Long Island)

- Семейная и детская ассоциация (Family and Children's Association)

Долина среднего Гудзона (Mid-Hudson)

- Медицинский центр округа Уэстчестер (Westchester Medical Center)

Город Нью-Йорк (New York City)

- Harlem United Community AIDS Center
- Housing Works Health Services III
- Центр комплексной медицинской практики (Center for Comprehensive Health Practice)
- St. Ann's Corner of Harm Reduction, Inc.

Северные регионы (North Country)

- Общественный центр «Кредо» (Credo Community Center)
- Больница Canton Potsdam Hospital

Южные регионы (Southern Tier)

- Больница United Health Services Hospital

Западная часть штата Нью-Йорк

- EHS Evergreen Health, Inc.
- BestSelf Behavioral Health Incorporated

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Очень важно изучить все возможные пути, чтобы люди могли получать услуги лечения зависимостей, включая такие препараты, как бупренорфин. Эти новые программы позволят людям, нуждающимся в помощи, сразу получать услуги и поддержат их общее состояние здоровья».

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата (Department of Health, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Расстройство, вызванное употреблением опиоидов, — сложное, но излечимое заболевание, и бупренорфин очень эффективен для его лечения. Это важное финансирование помогает устранить барьеры, чтобы больше пациентов могли начать лечение и встать на путь выздоровления. Бупренорфин помогает спасать жизни людей, и наш Департамент продолжает поддерживать меры по расширению доступа и устранению ценовых барьеров для важных услуг и препаратов для лечения опиоидных расстройств. Я благодарю губернатора Хокул за ее сострадание и постоянную заботу о тех, кто борется с этой болезнью».

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «Бупренорфин безопасен и эффективен и помогает людям выздороветь после трагедии опиоидной зависимости. Расширение доступа к бупренорфину и другим услугам лечения наркотических зависимостей спасет жизни людей и поможет многим людям и семьям, которые борются с наркотической зависимостью. Это важная составляющая наших усилий по борьбе с наркотической зависимостью и смертностью от передозировок».

Штат Нью-Йорк должен получить более 2 млрд долларов в рамках различных мировых соглашений с производителями опиоидов и фармацевтическими компаниями, которые были заключены генеральным прокурором Летицией Джеймс (Letitia James). Часть средств, полученных от этих мировых соглашений, будет направлена непосредственно муниципалитетам, а остальная часть будет помещена в специальный фонд для поддержки мер профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда в борьбе с продолжающейся опиоидной эпидемией.

В соответствии с тем же законом, который учредил специальный фонд, был также создан Консультативный совет Фонда по урегулированию в сфере опиоидов, которой должен предлагать рекомендации об использовании средств фонда для лучшей помощи нуждающимся. 1 ноября 2022 г. члены совета выпустили первый

набор рекомендаций, в котором первоочередной задачей было указано расширение услуг по лечению и снижению вреда.

Штат Нью-Йорк использует решительный и многоплановый подход к борьбе с эпидемией передозировок и создал лучший в стране комплекс наркологических услуг, включающий полный спектр услуг профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда. Штат провел работу по расширению доступа к традиционным услугам, включая кризисные службы, программы стационарного, амбулаторного и реабилитационного лечения), а также к услугам заместительной терапии, мобильной помощи и транспортным услугам.

Губернатор Хокул входила в состав рабочей группы штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью (NYS Heroin and Opioid Task Force), которая в 2016 году порекомендовала использовать новые нетрадиционные услуги, в том числе центры реабилитации, молодежные клубы, расширенные услуги групп взаимопомощи и центры открытого доступа, которые обеспечивают немедленное обследование и направление на лечение. С тех пор подобные службы были созданы во многих населенных пунктах по всему штату и помогли нуждающимся людям получить доступ к медицинской помощи ближе к месту жительства.

Управление наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк (OASAS) управляет одной из крупнейших в стране систем оказания наркологической помощи, в которую входят около 1700 программ профилактики, лечения и реабилитации, обслуживающие более 731 тысячи человек в год. В частности, в непосредственном ведении Управления находятся 12 наркологических центров, где наши врачи, медсестры и клинический персонал оказывают стационарные и резидентные услуги, обслуживая около 8000 человек в год.

Жители штата Нью-Йорк, страдающие алкогольной или наркотической зависимостью, или их близкие могут обращаться за помощью и поддержкой в любое время суток и в любой день недели по бесплатному номеру горячей линии HOPEline штата 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить СМС на номер HOPENY (короткий номер 467369).

Информацию о доступных возможностях лечения зависимостей (включая кризисные центры/центры детоксикации, стационарное, резидентное или амбулаторное лечение) можно найти на информационной панели Treatment Availability Dashboard NYS OASAS по адресу [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.oasas.ny.gov/FindAddictionTreatment) или на [сайте NYS OASAS](https://www.oasas.ny.gov).

Если вы или кто-либо из ваших близких столкнулись с препятствиями в страховании при получении лечения или нуждаетесь в помощи при подаче апелляции на отказ по требованию, позвоните на линию поддержки CHAMP по телефону 888-614-5400 или напишите по электронной почте на адрес ombuds@oasas.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418